

上海哪家公司註冊離岸公司比較專業【多圖】【推薦】

註冊香港離岸公司的好處有很多，比如說香港公司註冊簡單，后期管理方便，稅制簡單稅率低，無外匯管制等，有很多人也因為這諸多有利條件而前來註冊香港公司拓展國際業務。



註冊香港離岸公司的好處

一、香港體制優勢：香港是一個自由貿易港，因其沒有貿易屏障、資金流動自由、規章條文透明度高、法律體制健全、稅率低而明確，使其擁有得天獨厚的投資優勢，也給香港公司的發展提供相當寬松的環境。如香港公司五大特點：1、股東國籍不限；2、公司名稱無重復即可；3、經營範圍無限制；4、註冊資本可任意提高，無需驗資，不用到位；5、海外利得無須納稅。

二、轉口貿易操作(離岸帳戶的使用)既然香港具有海外利得，無須納稅的稅務條例，那么利用香港公司作轉口貿易是可以起到合理避稅，降低運作成本的目的的，應該盡可能將企業利潤滙往且留在香港公司的離岸帳戶，出口可以這樣操作：比如您的客戶是澳大利亞的一間 ABC 公司，您的香港公司先從上海您的公司購貨成本為 60 萬美金，然后再賣給澳大利亞的 ABC 公司售價為 100 萬美金，這里您的香港公司起到轉口貿易的作用，操作時有兩個合同，但上海的貨物可直接發至澳大利亞；澳大利亞 ABC 公司根據合同將貨款 100 萬付至您的香港公司的帳戶，而您的香港公司再把有關成本等費用 60 萬美金付至上海您公司的戶口。這樣就起到了避免滙率損失的作用，特別在稅收方面，由于留存香港公司的 40 萬美金利潤可申請海外利得，因此會有很大節省。

三、銀行帳戶 您可開在香港(比如滙豐、渣打、中銀等銀行)，也可以把帳戶開在上海(比如渣打、招商、交通、東亞、深發展等銀行)。在上海開的這種銀行戶口叫做離岸帳戶，它等同于在境外開的銀行帳戶，帳戶內資金可以自由滙給國內、國外、公司、個人，無須提交任何政府批文，報關單，核銷單，發票，合同等，相當于個人錢包，外滙進出自由，任意支付，包括收取外滙個人備金，因為屬於境外帳戶所以不受大陸外滙管制，不受到截滙，對您進行國際貿易結算如：轉 LC、收 TT 都是非常方便的。

四、品牌操作

產品來源地在世界範圍內都受到嚴格管制，產品沒有在當地生產是不能打上“香港制造”的。不過您可以利用一間香港公司來持有一個香港商標來進行品牌推廣及宣傳，因為香港公司的名稱是沒有限制的，

比如您的香港公司就可以起名為“香港**電子集團有限公司”，然後利用這間“香港**電子集團有限公司”來申請持有一個香港商標。同時這間香港公司與您國內的公司簽署一份委托授權書，授權您國內的公司使用該品牌，您的商品上就可以打上“香港**電子集團有限公司授權使用/制造/監制/設計”等字樣，您的產品就可以宣傳為“香港品牌”了！您們還可以直接用這間香港公司與您的代理商簽署授權，讓他們代理您的產品，使用宣傳您的商標，也就可以提高的企業的知名度，成功的增加產品的附加價值和市場份額。



上海哪家公司註冊離岸公司比較專業？

註冊離岸公司選擇一個好的代理是很有必要的，至於那家註冊離岸公司比較專業就要從多方面來比較了。

其中，註冊價格是很多人選擇的標準之一。離岸公司的價格，有很多種，一般客戶選擇註冊香港，塞舌爾，馬紹爾，BVI公司比較多，香港公司註冊費用在6000元左右，塞舌爾、馬紹爾、BVI公司的費用要貴一點。香港公司股東和董事的資料半公開半保密的，但是島嶼離岸公司股東和董事資料完全保密，從目前國內角度和我的客戶經驗來說，貿易方面用途的客戶很多選擇註冊香港公司，以後後期的銀行開戶也要簡單點。

價格方面差異那麼大！，正規企業註冊香港等離岸公司費用都差不多，但是有一些不具資質的個人代理或者小代理常常地比平均水平低很多的價格來吸引客戶，但是個人代理註冊離岸公司的專業和服務跟正規公司沒法比，而且職業流動性和信譽沒有保障，風險性也比較大，也有不少是騙子騙定金的，合作的時候一定要對方提供營業執照的電子掃描件以及組織代碼證之類的證件，確保代理的合法性和服務的專業性之後再進行合作，對於前期註冊和後期管理有十分重要。



在香港開公司有什么利弊

香港的特殊歷史條件香港經濟發達，國際地位顯著，給內地企業向外發展創造了有利條件。因此很多企業常常喜歡利用香港的知名度為自己的企業加以包裝。提供公司形象及競爭力，提高公司知名度。

一方面，在香港成立公司，可作為對外的窗口，容易取得國外合作企業的信任與合作；另一方面，由于中國剛剛開放，海外投資人士喜歡把地區總部設在香港，作為投資中國的跳板。

此外，香港公司註冊成本低、維護成本低、資金進出自由其稅制簡單。

盡管註冊香港公司優勢有很多，但也有一些弊端。香港公司註冊以後因為是境外公司，所以不能處理人民幣業務。這個也就是國內不是所有公司都適合作香港公司的原因，基本上都是操作國際貿易的朋友來註冊。

另外香港公司沒有大陸的進出口經營權，一樣要用到貿易公司代理出口。只不過這個時候代理公司只是幫你出貨和核銷，利潤以及貨款都是自己掌握著。

香港公司註冊的是公司，所以以後每年都有相應的管理費用發生。一個是公司成立滿周年的年檢，另外一個是公司成立 18 個月後的報稅。香港公司註冊簡單，關鍵是公司後續的管理和稅務申報。其實如果你成立一間香港有限公司，在註冊之初政府是不分離岸公司還是本地公司，都是同一註冊。這點在你公司辦理完成后查冊公司，公司性質一欄顯示的是“本地企業”就可以看出來。這個也就說明了香港公司的管理政府都是統一管理。那麼一間香港有限公司只要有運作的話，都需要在公司成立年滿 18 個月第一次收到稅務局稅表以後向稅務局做好核數師報告報稅，以及海外利得申請才可以作到合法報稅合理避稅。